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ЕОЗК – какво покрива и достатъчна ли е за
пътуване?

Европейска здравноосигурителна карта (ЕЗОК) е документ, който осигурява основно

медицинско обслужване при здравословни проблеми в чужбина. Тя, обаче, важи само в

страни от Европейското икономическо пространство, както и в Швейцария. Картата

обхваща различен набор от безплатни здравни услуги във всяка държава.

ЕОЗК – какво осигурява?

С ЕОЗК имаш право на:

здравеопазване в страните от Европейското икономическо пространство и

Швейцария само при необходими и непланирани спешни случаи,

възстановяване на разходите за лечение в системата на общественото

здравеопазване.

ЕОЗК – о�хват на покритието

Обхватът на лечението е ограничен и зависи от държавата на престой. Разходите за лечение

не се покриват автоматично. Едва след завръщане в страната, може да се търси

възстановяване на разходите. Също така, ЕОЗК не покрива лечение в частни здравни

заведения.

Освен това, всяка страна има свои собствени правила, които определят обхвата на услугите,

покрити от системата на общественото здравеопазване. Следователно ЕОЗК предоставя

безплатно лечение при същите условия, които важат за гражданите на дадена страна.

Понякога има принцип на съфинансиране, при който част от разходите се заплащат от

пациента, докато други обезщетения изобщо не се възстановяват. В повечето страни ЕОЗК

не покрива спешни операции и медицински транспорт.

ЕОЗК – достатъчна ли е?

Преди да заминеш, си струва да провериш какъв набор от лечение се финансира от

страната, която планираш да посетиш. За съжаление, обхватът на здравните услуги,

предоставяни от ЕЗОК, е ограничен и различен във всяка страна. Най-безопасният

вариант би бил да закупиш и застраховка за пътуване, която на цена от няколко евро на

ден, ще ти осигури пълно покритие. Застраховката при пътуване покрива не само

медицински грижи, но и медицински транспорт, спасяване по пистите в планината и на

морето.

Купи туристическа застраховка

ЕОЗК – приложение

Как да получа ЕОЗК? Обикновено може да се кандидатства онлайн, по пощата или лично в

съответната здравна служба. Процесът, обаче, може да варира в зависимост от държавата и

е най-добре да провериш каква е процедурата в официален уебсайт. След няколко дни

картата трябва да бъде готова. По време на празници и през натоварен сезон времето за

изчакване е по-дълго.

Откри ли необходимата информация? Да | Не

Последно обновяване: 23.09.2022

https://go.esky.bg/zastrahovka/patuvane?ici=ekuz_0922&icn=travelguide
https://go.esky.bg/zastrahovka/patuvane?ici=ekuz_0922&icn=travelguide


ЕОЗК – какво покрива и достатъчна ли е за пътуване? - Туристически пътеводител - FAQ - eSky.bgCтраница


